1. feladat
a) MOHÁCS ugye 1526-ban volt

2004-1526 = 478

C=PV * r  >> C = 10*0,03  C= 0,3

0,3 * 478 = 143,4 >>>  10+143,4 = 153,4 aranyforint ha a pénz egyszerű kamatozással kamatozik.
b)

C=PV * (1+r)t  >>>  C=10*(+0,03)478 >>> C = 13683380,67 kamatos kamatozással.

2. feladat - törlesztő terves
n = 5 (5 év miatt)     i=0,08 (8% miatt)

q(1+i) =1+0,08 = 1,08
C = R0 * (i*qn / qn-1)




qn = 1,469328







i*qn = 0,11754624








qn-1 = 0,469328

C = 35000 * (0,11754624/0,469328)

C = 35000 * 0,2504564

C = 8765,97 – ez az annuitás



35000*0,08 = 2800 – ez a kamat
	Év
	Év eleji tartozás
	Tőke
	Kamat
	Annuitás
	Év végi tartozás

	1
	35000
	5965,97
	2800
	8765,97
	29034,03

	2
	29034,03
	6443,25
	2322,72
	8765,97
	22590,78

	3
	22590,78
	6958,71
	1807,26
	8765,97
	15632,07

	4
	15632,07
	7515,41
	1250,56
	8765,97
	8116,66

	5
	8116,66
	8116,66
	649,33
	8765,97
	0



3. feladat
NPV = 0 = -9000+2000 = 0 => -9000 = (-2000/IRR)
-9000 * IRR = -2000

IRR = -2000/-9000 = 0,22 – ez a belső megtérülési ráta
NPV = -9000 + (2000/i)

NPV = -9000+(2000/0,1)

NPV = -9000 + 20000 = 11000 dollár – ez a nettó jelenérték
4. feladat – ez a feladat a PÉNZÜGY szigorlaton is van!!


        6

        56
        53
T0 = 6/(1+0,07)0,5 + 56/(1+0,07)1,5 + 53/(1+0,07)2,5 =

6/1,0344 + 56/1,10681 + 53/1,18429 = 5,80 + 50,59 + 44,75 = 101,14 %

5. feladat– ez a feladat a PÉNZÜGY szigorlaton is van!!
EPS = 3000
R = 15% >> 0,15

ROE = 20% >>> 0,2

Újrabefektetési hányad = 40% >> 0,4

Osztalékfizetési hányad = 60% >> 0,6

P0 = DIV/r-g

DIV = EPS * osztalékfizetési hányad

DIV = 1800

g = 0,4 * 0,2 = 0,08

P0 = 1800/0,07 = 25714,28 – ez az árfolyam, azaz a végeredmény.

6. feladat– ez a feladat a PÉNZÜGY szigorlaton is van!!
rm = 10% >> 0,1

rf = 5% >> 0,05

ß = 1

a)
rB = rf + ß * (rm-rf)

rB = 0,05 + 1 * (0,05)

rB = 0,1 >> 10% - az elvárt hozam
b)

ß = 0,65       r=8,2% >>> 0,082
CAPM  r-rf = ß * (rm-rf)

0,032 = 0,65*(0,05)  - ezt a sort kell átvezetni az első lapra, mint megoldás!!!!
0,032 = 0,0325

7. feladat
idegen tőke – részvényesek
saját tőke – kötvényesek

WACC = ¾ * 0,1 +1/4 * 0,12 = 0,075 + 0,03 = 0,105 => 10,5%







